

Вопрос недели

Крым возвращается домой

Как вы оцениваете результаты крымского референдума?

**Елена ВТОРЫГИНА,
депутат Государственной Думы:**

– Итог воскресного референдума однозначен: Крым вернулся домой. И я как депутат Госдумы, как и многие мои коллеги, уважаю и приветствую выбор жителей полуострова. Более того, мы приложим все усилия для того, чтобы как можно скорее придать этому решению официальный статус у нас, в России. Также я считаю, что выбор крымчан должны уважать и наши зарубежные коллеги, большинство которых сегодня не признает итоги голосования. Однако о том, что оно было добровольным, говорит то настроение, которое сейчас царит в столице республики: люди ликуют. И наша задача как патриотов и граждан своей страны – поддержать жителей Крыма и своего президента, который, несмотря ни на что, продолжает отстаивать права русских людей, где бы они ни находились.

**Светлана ЧЕХОВА, директор
Централизованной библиотечной системы:**

– Очень рада итогам референдума. Мы все в коллективе переживали за судьбу Крыма, у многих коллег там живут родственники. Надеюсь, теперь люди смогут почувствовать себя в безопасности. Смотрела новости и обратила внимание, какие счастливые лица были у крымчан в день референдума! Как бы негативно ни реагировали другие страны, мне кажется, самое главное в этой ситуации – волеизъявление народа. Это не Россия «претендует» на Крым. Его жители сами сделали свой выбор.